

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.01.2008 15:23:09

формирования заключения врача: 14.01.2008 20:24:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/28941/answer/28942>



Заключение врача

Уважаемая Екатерина! Трудно проконсультировать такие состояния, которые требуют непосредственного осмотра. Возможно, что это кондиломы - вирусное заболевание, которое передается только половым путем, а проявляется в связи с ослаблением иммунитета (после переохлаждений, перегреваний, перенесенных простудных заболеваний и т. д.). Поэтому проводят лечение с применением иммуностимулирующих, противовоспалительных, противовирусных препаратов, а также местное лечение - препаратом КОНДИЛИН. Это очень сильный препарат, подофилотоксин, который при попадании на кондилому вызывает некроз (омертвление) тканей. Следовательно, применять его надо очень осторожно, т. к. при попадании на здоровую кожу он также может вызвать некроз. Все обследование и лечение надо проходить ТОЛЬКО под контролем уролога. Выздоровливайте.